

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей Вопрос № 1408

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2836/answer/2837>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Ваш врач совершенно права, небольшое количество бактерий не может вызвать выраженного болевого синдрома. Но, если есть бактерии, то надо обязательно сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (об этом я писал Вам в прошлый раз). Боли вероятнее всего, связаны с обострением хронического простатита (как подтвердить этот диагноз, я тоже писал ранее). При цистоскопии делают введение инстиллягеля (вещество, которое облегчает введение цистоскопа и обезболивает), можно также применить кратковременный внутривенный наркоз (эту тему Вам надо обсудить с врачом). Пишите, буду рад помочь. [Шадёркин И.А.](#)